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Stemmingen Belastingplan 2012

De voorzitter:
De stemmingen over het Belastingplan zijn ingewikkeld.
Of er over amendementen wordt gestemd, is soms af-
hankelijk van de beslissing over andere amendementen.
Af en toe zal ik daarom een moment advies moeten vra-
gen over hoe we verder moeten gaan met de lijst. Ik vraag
daarvoor uw begrip. We moeten proberen het helemaal
goed te doen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Wijziging van enkele belastingwetten en enige
andere wetten (Belastingplan 2012) (33003).

(Zie vergadering van 16 november 2011.)

De heer Omtzigt (CDA):
Voorzitter. Ik wil mijn motie op stuk nr. 49 aanhouden.

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Groot en de heer Omtzigt stel ik
voor, hun motie (33003, nr. 49) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Ik heb begrepen dat ook de heer Bashir nog iets wil mel-
den.

De heer Bashir (SP):
Voorzitter. Ik wil graag het amendement-Bashir/Van
Bommel (33006, nr. 14) intrekken. De staatssecretaris
heeft toegezegd dat hij nog zal terugkomen op de inhoud
van dit amendement.

De voorzitter:
Het amendement-Bashir/Van Bommel (stuk nr.33006, nr.
14) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Bashir/Karabulut
(stuk nr. 41, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
SP voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezi-
ge leden van de overige fracties ertegen, zodat het is ver-
worpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 41 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Groot (stuk nr. 27, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA en GroenLinks voor dit amendement heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 27 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Braakhuis
(stuk nr. 71, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor dit ge-
wijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 71 voorkomende ge-
wijzigde amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Groot (stuk nr. 34, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 34 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Dijkgraaf (stuk nr. 39,
I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 39 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Groot (stuk nr. 24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

In stemming komt het amendement-Groot (stuk nr. 57, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de SGP en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 57 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Schouten (stuk nr. 31,
I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
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de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 31 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Bashir (stuk nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

In stemming komt het amendement-Groot (stuk nr. 33, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 33 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Bashir/
Braakhuis (stuk nr. 75, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks voor dit gewijzig-
de amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzig-
de amendement het andere op stuk nr. 75 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden be-
schouwd.

In stemming komt het amendement-Groot (stuk nr. 69, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 69 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Groot
(stuk nr. 74, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzig-
de amendement het andere op stuk nr. 74 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden be-
schouwd.

In stemming komt het amendement-Huizing c.s. (stuk nr.
48, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat dit amendement met algemene stem-
men is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 48 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Groot (stuk nr. 32, I)
tot het invoegen van onderdeel Ea.

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD en de PvdA voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 32 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Schouten
(stuk nr. 70) tot het invoegen van artikel XIVA.

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Groot/
Koolmees (stuk nr. 37, I) tot het invoegen van artikelen
XVIIa en XVIIb.

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor dit ge-
wijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzig-
de amendement het andere op stuk nr. 37 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden be-
schouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Schouten
(stuk nr. 72, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 72 voorkomende ge-
wijzigde amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komen de gewijzigde amendementen-Groot
(stuk nr. 73, I tot en met III).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
gewijzigde amendementen hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Groot (stuk nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Groot (stuk nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA en D66 voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Bashir (stuk nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Vliet (stuk nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie
van D66 ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderde-
len gewijzigd door de aanneming van de amendemen-
ten-Huizing c.s. (stuk nrs. 48, nrs. I tot en met III), het
gewijzigde amendement-Schouten (stuk nr. 70) en het
amendement-Van Vliet (stuk nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen
is aangenomen.


